 ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA 06.03.2020.

            Ata da 01ª Sessão Solene da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos seis dias do mês de março do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa, em homenagem do dia internacional da mulher; Sob a presidência da Vereadora Jozelia Vieira Cavalcante; Contando com as presenças dos seguintes vereadores: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Jozélia Vieira Cavalcante, José Carlos Laurentino Torres, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Francisco Ferreira dos Santos, Paulo Barbosa de Macedo e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”. Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino a Presidente cumprimenta todos os presentes e diz que nesta data festiva não podia deixar de prestar uma homenagem as mulheres olhodaguenses; Passando em seguida a palavra a Vereadora Josélia Vieira; A mesma cumprimenta todos os presentes e agradeceu a Mesa Diretora desta Casa Legislativa, por acatar uma solicitação de sua autoria para a realização desta Sessão Solene em homenagem as Mulheres; Disse que considera todos os dias o dia da mulher, porém o Dia 8 de Março é um dia especial por selar a data comemorativa através das comemorações do Dia Internacional da Mulher; Relator todo os caminhos que levaram o mundo a comemorar o Dia Internacional da Mulher, citando o caso que acontecera em 8 de março de 1857, com as mulheres operarias que trabalhavam numa fábrica de tecido em New Yorque, que se uniram para reivindicar melhores condições de trabalhos e tratamento digno  onde foram  reprimidas e queimadas vivas; Disse que a partir desta data, houve uma evolução  na vida das mulheres, onde as mesmas passaram a ocuparem diversas profissões em diversos setores, conquistando dessa forma espaços e contribuindo para o desenvolvimento sócio econômico mundial; Finalizou, agradecendo a presença de todas as mulheres nesta Sessão em nome da Prefeita Ester Damasceno, a qual destacou suas virtudes e a sua a grande responsabilidade com que comanda os destinos deste município e disse se sentir honrada em representar as mulheres nesta Casa Legislativa; Para finalizar a Presidente parabeniza as mulheres olhdaguenses, No mais agradece a presença de todas as mulheres e também dos homens que se fizeram presentes nesta sessão; E “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município” o Presidente declarou encerrada a Sessão Solene da Câmara Municipal. E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam.Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 06 de março de 2020.        

